



PROCES VERBAL

Început astăzi 26 noiembrie 2020

Consiliul local al comunei Bucșani, județul Dambovița , a fost convocat de domnul Nita Constantin în sedința ordinară.

La sedința sunt prezenți 14 consilieri locali , din totalul de 15 consilieri .

Lista consilierilor locali și prezența (în ordine alfabetică) :

NR. CRT.	NUMELE ȘI PRENUMELE	Ap. politica	Prezența
1.	AMUZA MĂDĂLIN	PSD	prezent
2.	DINU CONSTANTIN	PNL	prezent
3.	DULOIU ION	PSD	prezent
4.	GHIȚĂ MIHAI-IRINEL	PSD	prezent
5.	GUȚĂ PETRUȘ-FLORIN	PNL	prezent
6.	JOIȚA FLORIN	PSD	absent
7.	LUPAȘCU IONUȚ-MIHAI	PSD	prezent
8.	MIHAI IONUȚ-MIHAI	PSD	prezent
9.	PĂUN ELENA	PSD	prezent
10.	RISTOIU ION	PSD	prezent
11.	SÎRBULEȚ MARIANA	PSD	prezent
12.	ȘUȚOIU VALENTIN-DARIAN	PNL	prezent
13.	TOMA SORINA-ILEANA	PNL	prezent
14.	TRANDAFIR MARIAN	PNL	prezent
15.	VIȘAN VALERIU	PNL	prezent

Convocarea Consiliului Local s-a făcut de domnul primar Nita Constantin prin Dispoziția Nr. 205/20.11.2020 cu următoarea ordine de zi :

1	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local în trimestrul IV al anului 2020.
2	Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al exercițiului bugetar la trimestrul III al anului 2020.
3	Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 2 din H.C.L. Bucșani nr. 1 din 10.01.2020 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar existent la data de 31.12.2019.
4	Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării recuperării unor sume încasate necuvenit conform dispoziție primar nr. 233/08.04.2016, în urma decesului domnului Dinu Ion.
5	Diverse.

Asigurarea convocării a fost făcută de către domnul secretar , cu invitația scrisă nr. 9.679 din 20.11.2020 înaintată fiecărui consilier local la care s-au anexat proiectele de hotărâri , rapoartele de specialitate și celelalte materiale de sedință .

Ordinea de zi a fost afișată public la sediul primăriei Bucșani, odată cu convocarea consiliului local , conform procesului verbal nr.9.682 din 20.11.2020.

La sedința participă și :

- domnul primar Nita Constantin

- domnul secretar Rotaru Adrian

-doamna contabil Joița Lucia.

Conform HCL 37/20.11.2020 sedința de astăzi va fi condusă de domnul Duloiu Ion.

Înainte de începerea ședinței, domnul secretar solicită suplimentarea ordinei de zi cu următoarele puncte deoarece nu suportă amânare-.

- a- Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului UAT Bucșani în Adunarea Generală de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița,
- b- Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului UAT Bucșani în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară – Management Integrat al deșeurilor în județul Dâmbovița.
- c- Proiect de hotărâre privind mandatarea specială a reprezentantului UAT Bucșani în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița.
- d- Proiect de hotărâre privind desemnarea membrilor Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale- DORA DALLES-Bucșani, județul Dâmbovița.

Domnul președinte Duloiu Ion a supus la vot deschis ordinea de zi , consemnându-se aprobată cu 14 voturi pentru . Lipsa domnului consilier Joița Florin este datorată faptului că acesta a fost depistat pozitiv infectat cu virusul corona COV 2, fiind în carantină pe o perioadă de 2 săptămâni.

În continuare , domnul președinte și domnul secretar Rotaru Adrian au supus spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 20.11.2020 , fiind supus la vot deschis , consemnându-se aprobat cu 14 voturi pentru .

S-A TRECUT LA PCT. 1 AL ORDINEI DE ZI - PROIECT DE HOTARARE PRIVIND RECTIFICAREA BUGETULUI LOCAL ÎN TRIMESTRUL IV AL ANULUI 2020.

Odată cu convocarea Consiliului Local , a invitației, a materialelor de sedință a fost transmis fiecărui consilier și proiectul de hotărâre nr 9.619/18.11.2020 inițiator, domnul primar Nita

Constantin. Doamna Joița Lucia prezintă raportul la proiectul de hotărâre prin care arată că, gradul de colectare al veniturilor încasate a fost mai ridicat față de cel preconizat, cu 32,00 mii lei, astfel se suplimentează cu aceeași sumă, capitolul de cheltuieli – SĂNĂTATE-.

Nefiind discuții, domnul președinte supune la vot proiectul prezentat, consemnându-se 14 voturi pentru.

S-A TRECUT LA PCT. 2 AL ORDINEI DE ZI – PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA CONTULUI DE EXECUȚIE AL EXERCITIULUI BUGETAR LA TRIMESTRUL III AL ANULUI 2020.

Odată cu convocarea Consiliului Local, a invitației, a materialelor de ședință, a fost transmis fiecărui consilier și proiectul de hotărâre nr. 9.598/18.11.2020 inițiator, domnul primar Niță Constantin.

În conformitate cu prevederile art. 49, alin 12 din Legea 273/2006 – privind finanțele publice locale, contul de execuție al exercitiului bugetar pe trimestrul III al anului 2020 trebuie supus atenției Consiliului local astfel să se cunoască gradul de îndeplinirea a fiecărui capitol component, atât la venituri cât și la cheltuieli. La sfârșitul trimestrului III s-a înregistrat un excedent de 1.211.569,45lei.

Nefiind probleme de discutat, domnul președinte supune la vot proiectul prezentat, consemnându-se 12voturi pentru, 1 vot abținere- doamna Toma și 1 vot împotriva- domnul Ghiță.

S-A TRECUT LA PCT. 3 AL ORDINEI DE ZI - PROIECT DE HOTARARE PENTRU MODIFICAREA ART. 2 DIN HCL 1/ 10.01.2020 PRIVIND APROBAREA UTILIZĂRII EXCEDENTULUI BUGETAR EXISTENT LA DATA DE 31.12.2019.

Odata cu convocarea Consiliului Local ,a invitatiei, a materialelor de sedinta , a fost transmis fiecarui consilier si proiectul de hotarare nr. 9.601/18.11.2020 initiator domnul primar Nita Constantin.

Doamna Joița Lucia arată faptul că art. 2 din HCL 1/10.01.2020 trebuie modificat deoarece excedentul realizat de către CAMS Bucșani la sfârșitul anului 2019 este necesar acum altor nevoi, respective 2,00mii lei pentru secțiunea de dezvoltare și 96,00mii lei pentru

acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunilor de funcționare și dezvoltare în anul 2020.

Nefiind probleme de ridicat, domnul președinte supune la vot proiectul prezentat, consemnându-se 13 voturi pentru și o abținere – doamna Toma.

S-A TRECUT LA PCT. 4 AL ORDINEI DE ZI - PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA ÎNCETĂRII RECUPERĂRII UNOR SUME ÎNCASATE NECUVENT CONFORM DISPOZIȚIE PRIMAR NR. 233/08.04.2016, ÎN URMA DECESULUI DOMNULUI DINU ION.

Odată cu convocarea Consiliului Local, a invitației, a materialelor de ședință a fost transmis și proiectul de hotărâre nr. 9.604/18.11.2020, inițiator domnul primar Niță Constantin.

Doamna contabil Joița Lucia arată faptul că, debitorul Dinu Ion a decedat, iar sumele rămase de achitat nu mai pot fi recuperate motiv pentru care a fost inițiat proiectul de hotărâre.

Nefiind probleme de ridicat, domnul președinte supune la vot proiectul prezentat, consemnându-se 13 voturi pentru și o abținere- domnul Ghiță.

S-A TRECUT LA PCT. 5 AL ORDINEI DE ZI - PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND DESEMNAREA REPREZENTANTULUI U.A.T. BUCȘANI ÎN ADUNAREA GENERALĂ A ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ APA DÂMBOVIȚA.

Înnaitea începerii ședinței ordinare, domnul secretar, a pus la dispoziția consilierilor proiectul de hotărâre nr. 9.769/24.11.2020 privind desemnarea domnului viceprimar MIHAI IONUȚ- VALENTIN ca reprezentant al U.A.T. Bucșani în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița.

Nefiind probleme de ridicat, domnul președinte supune la vot proiectul prezentat, consemnându-se 14 voturi pentru.

S-A TRECUT LA PCT. 6 AL ORDINEI DE ZI – PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND DESEMNAREA REPREZENTANTULUI U.A.T. BUCȘANI ÎN ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ – MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR ÎN JUDEȚUL DÂMBOVIȚA.

Înnaintea începerii ședinței ordinare, domnul secretar, a pus la dispoziția consilierilor proiectul de hotărâre nr. 9.795/24.11.2020 privind desemnarea domnului viceprimar MIHAI IONUȚ- VALENTIN ca reprezentant al U.A.T. Bucșani în Adunarea de Dezvoltare Intercomunitară – Management Integrat al deșeurilor în județul Dâmbovița. Nefiind probleme de ridicat, domnul președinte supune la vot proiectul prezentat, consemnându-se 14 voturi pentru.

S-A TRECUT LU PCT. 7 DIN ORDINEA DE ZI – PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND MANDATAREA SPECIALĂ A REPREZENTANTULUI U.A.T. BUCȘANI ÎN ADUNAREA GENERALĂ A ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ APA DÂMBOVIȚA.

Înnaintea începerii ședinței ordinare, domnul secretar, a pus la dispoziția consilierilor proiectul de hotărâre nr. 9772/24.11.2020 privind mandatarea specială a domnului viceprimar MIHAI IONUȚ- VALENTIN pentru a semna și vota în numele U.A.T. Bucșani unele hotărâri adoptate în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița. Nefiind probleme de ridicat, domnul președinte supune la vot proiectul prezentat, consemnându-se 14 voturi pentru.

S-A TRECUT LA PCT. 8 DIN ORDINEA DE ZI – PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND DESEMNAREA MEMBRILOR CONSILIULUI LOCAL ÎN CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE AL ȘCOLII GIMNAZIALE – DORA DALLES – BUCȘANI, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA.

Înnaintea începerii ședinței ordinare, domnul secretar, a pus la dispoziția consilierilor proiectul de hotărâre nr. 9801/24.11.2020 privind desemnarea membrilor Consiliului Local Bucșani în Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale – DORA DALLES – Bucșani.

În acest sens, domnul președinte roagă consilierii prezenți să facă cele 3 propuneri astfel că, se fac următoarele propuneri,

- domnul Mihai Ionuț - Valentin propune pe domnul Amuza Mădălin,
- domnul Ristoiu Ion propune pe domnul Joița Florin,
- domnul Amuza Mădălin propune pe domnul Ristoiu Ion

Domnul președinte supune la vot, în bloc, propunerile făcute, consemnându-se 14voturi pentru.

S-A TRECUT LA PCT. 9 DIN ORDINEA DE ZI – DIVERSE

Domnul președinte roagă consilierii prezenți să se înscrie la cuvânt.

În cuvântul său domnul consilier Ghiță Mihai – Irinel solicit ca materialele de ședință să fie transmise prin e-mail iar, ședințele Consiliului Local să se desfășoare în afara programului de lucru.

Luând cuvântul domnul secretar arată faptul că, nu toți consilierii au adresă de e-mail și nici imprimante să poată lista materialele de ședință, iar despre ședințele Consiliului Local cel ce convoacă ședința dispune ora desfășurării acesteia. Conform prevederilor Codului Administrativ aprobat prin OUG 57/2019, Consiliul Local potate fi convocat și de 1/3 din consilieri acestuia.

PREȘEDINTE,

SECRETAR GEN. UAT.